

DEPENDENCIA: SMDIF RAYÓN, S.L.P. DEPARTAMENTO: COORDINACIÓN

ASUNTO: COMISIÓN

OFICIO No. 573/2022

RAYÓN, S.L.P., A 07 DE OCTUBRE DEL 2022

C. JUANA MARIA CASTILLO RIVERA
RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P.
C. ARTURO SOLANO TORRES
CHOFER DE UBR DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P.
P R E S E N T E.-

ECURSO OPERADO EUENTA 0290951251 RECURSOS FISCALES

Quien suscribe. L.E.M. YANETT CASTILLO ANDRADE, COORDINADORA del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Rayón, S.L.P., tiene a bien comisionarlos el día 07 de OCTUBRE del presente año, para que se dirijan a las Instalaciones de la CEGAIP en la ciudad de SAN LUIS POTOSI S.L.P., a entrega de documentación.

Dicha comisión se realizará en vehículo NISSAN NP 300 ESTACA COLOR ROJO MODELO 2020.

Sin más por el momento agradezco su disposición para dar cumplimiento a esta encomienda.

ATENTAMENTE

L.E.M. YANETT CASTILLO ANDRADE COORDINADORA DEL SMDIF DE RAYÓN, S.L.P.

RECURSO OPERADO CUENTA 0290951251

RECURSOS FISCALES

ENTERADOS

C. JUANA MARIA CASTILLO RIVERA
RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA
DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P.

C. ARTURO SOLANO TORRES CHOFER DE UBR DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P.